

## Игры стран СНГ

ГТРК «Татарстан» -

<https://trt-tv.ru/news/v-kazani-startovalo-obuchenie-dobrovolcev-k-predstoyashhim-igram-stran-sng/>

Игры стран СНГ —

В Казани стартовало обучение добровольцев к предстоящим Играм стран СНГ  
[14.02.2020](#)



Сегодня в Казани дали старт обучению добровольцев к предстоящим [Играм стран СНГ](#). В Доме дружбы народов состоялась церемония посвящения в Послы игр, ими стали представители национально-культурных автономий Татарстана и участники общественных организаций.

Казань примет 2,5 тысячи спортсменов из 11 стран Содружества, 2 тысячи волонтеров. Церемонии открытия и закрытия будут проходить в «Баскет-холле», ожидаются обширные культурная и деловая программы. Соревнования пройдут по 21 дисциплине, в том числе — танцевальному спорту, карате, дзюдо, гиревому спорту.

**ТИ «Татар-информ»-** <https://www.tatar-inform.ru/news/society/14-02-2020/nachalsya-priem-zayavok-volonterov-na-pervye-igry-stran-sng-5722725>

14 февраля 2020

Начался прием заявок волонтеров на Первые игры стран СНГ

Соревнования пройдут в Казани 20 — 27 августа и будут посвящены празднованию 100-летия ТАССР.

14 февраля стартовал прием заявок от кандидатов в волонтеры на Первые игры стран СНГ. Церемония открытия приема состоялась сегодня в Доме дружбы народов РТ. «Программа будет очень обширной и насыщенной, и участие волонтеров будет крайне заметным, ощутимым и очень важным для оргкомитета», — сказал президент Академии творческой молодежи РТ Александр Карпов...

**Официальный Татарстан -** <http://tatarstan.ru/index.htm/news/1659686.htm>

21.01.2020

Азат Кадыров: Игры стран СНГ станут одним из важнейших спортивных событий 2020 года в Татарстане

Игры стран СНГ, которые пройдут в Казани 20-27 августа, наряду с другими международными соревнованиями станут одним из важнейших спортивных событий 2020 года в Татарстане. Об этом сказал сегодня на брифинге в Кабинете Министров РТ генеральный директор АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» Азат Кадыров.

Первые Игры стран СНГ будут приурочены к празднованию 100-летия образования ТАССР и станут одним из ключевых событий в контексте этой юбилейной даты. Азат Кадыров, в свою очередь, напомнил, что с инициативой проведения турнира выступило Министерство спорта РФ по поручению Президента России Владимира Путина. «Сейчас мы вступили в фазу активной подготовки к соревнованиям. Уверен, что наличие готовой спортивной и городской инфраструктуры в Казани позволит провести Игры стран СНГ без дополнительных расходов на строительство и реконструкцию объектов», – подчеркнул спикер.

Напомним, что для участия в соревнованиях в Казани соберутся команды Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины – всего около 2500 спортсменов в возрасте от 14 до 23 лет. Помимо этого, Игры открыты и для участия команд государств, не являющихся участниками СНГ. Планируется разыграть около 230 комплектов медалей. Соревнования пройдут по 21 виду спорта.

Азат Кадыров проинформировал, что в ходе проведения Игр планируется задействовать 15 объектов, из которых 8 – объекты Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма. Церемонии открытия и закрытия пройдут в «Баскет-холле» 20 и 27 августа. Разместятся участники в Деревне спортсменов.

Деловая программа Игр предполагает проведение спортивного форума «СНГ – территория спорта», посвященного вопросам развития физической культуры и спорта. Также состоится заседание Совета министров спорта стран СНГ. Мероприятия деловой программы пройдут в учебно-лабораторном корпусе Поволжской академии физической культуры, спорта и туризма.

**Газета Республика Татарстан - <http://rt-online.ru/kazan-primet-igr-stran-sng/>**

Казань примет Игры стран СНГ 15.01.2020



Совещание по подготовке и проведению в августе текущего года первых Игр стран Содружества Независимых Государств (СНГ) в Казани провёл 14 января Президент Рустам Минниханов. Оно прошло на площадке Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма, в нём принял участие министр спорта Российской Федерации Павел Колобков. Об этом сообщает пресс-служба главы нашей республики. Напомним, что 25 октября 2019 года Советом глав правительств стран СНГ принято решение о проведении спортивных игр стран СНГ в Казани 20–27 августа 2020 года. Участниками их, помимо России, станут Азербайджан, Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина. Соревнования пройдут по 21 виду спорта. Это баскетбол, бокс, волейбол (пляжный), настольный теннис, художественная гимнастика, водное поло, дзюдо, легкая атлетика, плавание, спортивная борьба, самбо, фехтование, футбол (мини-футбол), борьба на поясах и кореш, карате, танцевальный спорт, армрестлинг, мас-рестлинг, гиревой спорт, тайский бокс, шахматы. Ожидается участие около 2500 спортсменов в возрасте от 14 до 23 лет (в зависимости от вида спорта) и около 1000 официальных лиц. В рамках Игр стран СНГ планируется разыграть около 230 комплектов медалей. Судейский корпус предварительно составит около 1200 человек. Для проведения Игр СНГ планируется задействовать 13 спортивных объектов Казани. Церемонии открытия и закрытия Игр планируется провести в баскетбольном спортивном сооружении Баскет-холл. В рамках проведения Игр

планируются также спортивный форум «СНГ – территория спорта», заседание Совета министров спорта стран СНГ, VI Всероссийский фестиваль национальных и неолимпийских видов спорта. Президент Татарстана подчеркнул, что первые Игры стран СНГ – это большое международное событие и необходимо приложить все усилия, чтобы провести соревнования достойно.

**Казанский репортер** - [https://kazanreporter.ru/post/4049\\_ni-slova-o-wada-v-etom-zale-minsport-tormozat-sloznye-voprosy-a-sportsmeny-gotovatsa-k-olimpijskim-igram](https://kazanreporter.ru/post/4049_ni-slova-o-wada-v-etom-zale-minsport-tormozat-sloznye-voprosy-a-sportsmeny-gotovatsa-k-olimpijskim-igram)

15 января 2020 Спорт

У Казани есть шанс провести юношеские Олимпийские игры, но пока мы ждем Игры стран СНГ и надеемся на Токио. Визит министра спорта России Павла Колобкова в столицу Татарстана, с одной стороны, показал, что проблема с бойкотом спортивного международного сообщества поставлена на паузу, а с другой, спортсмены продолжают подготовку к Олимпиаде-2020....

...Игры стран СНГ – основное событие 2020 года

В Казань приедут более 3 тысяч спортсменов и официальных лиц. Участниками соревнований помимо России станут Азербайджан, Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина – всего 11 стран. Соревнования пройдут по 21 виду спорта – баскетбол, бокс, волейбол (пляжный), настольный теннис, художественная гимнастика, водное поло, дзюдо, легкая атлетика, плавание, спортивная борьба, самбо, фехтование, футбол (мини-футбол), борьба на поясах и «корэш», каратэ, танцевальный спорт, армрестлинг, мас-рестлинг, гиревой спорт, тайский бокс, шахматы.

Для проведения Игр СНГ планируется задействовать 13 спортивных объектов Казани, в том числе 7 объектов Поволжской академии физической культуры, спорта и туризма. Церемонии открытия и закрытия игр планируется провести в баскетбольном спортивном сооружении «Баскет-холл», а проживать спортсмены будут в Деревне спортсменов...

**Казань**- <http://kazan-journal.ru/news/novosti/igry-stran-sodruzhestva-nezavisimykh-gosudarstv-v-rossii-proydu-t-v-kazani-v-2020-godu>

Игры стран Содружества Независимых Государств в России пройдут в Казани в 2020 году! 27 июня 2019

26 июня на заседании правительственной комиссии под руководством Заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец было официально утверждено проведение первых в истории Игр стран Содружества Независимых Государств в России. Соревнования пройдут в 2020 году в Казани, сроки проведения – 20-27 августа...

**Дирекция спортивных и социальных проектов** -

<https://dspkazan.com/projects/current/ciskazan2020/>

ИГРЫ СТРАН СНГ 2020 ГОДА

20-27 августа Казань примет первые Игры стран СНГ. В соревнованиях по 21 виду спорта примут участие спортсмены в возрасте от 14 до 23 лет. Планируется разыграть около 280 комплектов медалей.

Об Играх

Идею проведения Игр стран СНГ выдвинула Российская Федерация. Предложение было поддержано на заседании Совета глав государств СНГ в г. Душанбе 28 сентября 2018 года. Ожидается, что в соревнованиях примут участие представители 11 стран СНГ (Азербайджан, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, России, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины) – всего около 3500 спортсменов и 1100 официальных лиц.

В спортивную программу Игр войдут соревнования по баскетболу (3x3), боксу, пляжному волейболу, настольному теннису, художественной гимнастике, водному поло, дзюдо,

бадминтону, плаванию, вольной и греко-римской борьбе, самбо, фехтованию, футзалу, борьбе на поясах и борьбе корэш, карате, танцевальному спорту, армрестлингу, мас-рестлингу, гиревому спорту, тайскому боксу, шахматам.

Для проведения соревнований будут задействованы 16 спортивных объектов. Деревня Универсиады станет местом размещения спортсменов. Церемонии открытия и закрытия примет «Баскет-холл» 20 и 27 августа соответственно.

Игры будет сопровождать деловая программа – спортивный форум «СНГ – территория спорта», посвященный вопросам развития физической культуры и спорта. Мероприятия деловой программы пройдут в учебно-лабораторном корпусе Поволжской академии физической культуры, спорта и туризма.

Организатором первых Игр стран СНГ выступает Министерство спорта РФ, исполнителем является АНО «Исполнительная дирекция спортивных и социальных проектов».

Голосование за визуальный образ Игр

27 января 2020 года АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» объявила конкурс по разработке официального логотипа, талисмана и стилеобразующих элементов Игр. В рамках отборочного этапа на сайте организатора конкурса запускается голосование по выбору логотипа и талисмана Игр. Любой желающий может отдать свой голос в пользу одной из заявленных работ до 17 марта 2020 года.

**KZN.RU** - <https://zen.yandex.com/media/kzn/uchastnikami-i-igr-stran-sng-v-kazani-stanut-25-tysiachi-sportsmenov-iz-11-stran-5e26d17192414d00b16b7aef>

21 января 2020

Участниками I Игр стран СНГ в Казани станут 2,5 тысячи спортсменов из 11 стран



Фото: Город Казань KZN.RU

В Казани в период проведения I Игр стран Содружества независимых государств запланирована обширная деловая и культурная программа. Летом этого года в столице Татарстана пройдут VI Всероссийский фестиваль национальных и не олимпийских видов спорта, спортивный форум «СНГ – территория спорта» и большой фестиваль культуры стран СНГ. Об этом сегодня на брифинге в Кабинете министров РТ сообщил генеральный директор Дирекции спортивных и социальных проектов Азат Кадыров.

Ожидается, что на Игры стран СНГ с 20 по 27 августа приедут порядка 2,5 тыс. спортсменов в возрасте от 14 до 23 лет, около 2000 волонтеров и 1239 судей из 11 стран. В Казани ждут представителей из Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины. В программе игр заявлен 21 вид спорта – баскетбол, бокс, пляжный волейбол, настольный теннис, художественная гимнастика, водное поло, дзюдо, легкая атлетика, плавание, спортивная борьба, самбо, фехтование, футбол (мини-футбол), борьба на поясах и куреш,

карате, танцевальный спорт, армрестлинг, мас-рестлинг, гиревой спорт, тайский бокс, шахматы. Всего будет разыграно 230 комплектов медалей.

Как отметил А.Кадыров, возраст участников был выбран неслучайно. «Игры стран СНГ пройдут после летних Олимпийских игр в Токио, которые заканчиваются 9 августа. Мы решили сделать упор на подрастающее поколение, на будущих олимпийцев», – сказал он. Соревнования пройдут на 15 спортивных объектах Казани, в том числе на 8 объектах Поволжской академии физической культуры, спорта и туризма. Церемонии открытия и закрытия игр планируется провести 20 и 27 августа в «Баскет-холле».

Помимо соревнований для гостей и жителей города готовится обширная деловая и культурная программа. С 20 по 24 августа в парке им.Горького и на стадионе «Трудовые резервы» планируется провести VI Всероссийский фестиваль национальных и неолимпийских видов спорта. Все желающие смогут попробовать свои силы в городском спорте, мас-рестлинге, шашках, чир-спорте, перетягивании каната, стрельбе из традиционного лука, флорболе и лапте. Ранее такой фестиваль проходил в Башкортостане, в Республике Коми и других регионах России.

Кроме того, 23 августа в парке им.Горького откроется большой фестиваль культуры стран СНГ, посвященный традициям различных государств, в том числе национальной кухне. В рамках Игр стран СНГ также пройдет спортивный форум «СНГ – территория спорта», на котором обсудят вопросы развития физической культуры и спорта, и заседание Совета министров спорта стран СНГ....

**KZN.RU** - <https://www.kzn.ru/napravleniya-raboty/sport/novosti/v-2020-godu-v-kazani-proydyut-pervye-igry-stran-sng/>

27.06.2019

В 2020 году в Казани пройдут первые Игры стран СНГ



(Город Казань KZN.RU, 27 июня). С 20 по 27 августа 2020 года в Казани пройдут первые в истории Игры стран СНГ. Соревнования по 19 видам спорта проведут на 11 объектах столицы Татарстана. Официально проведение игр в России было утверждено на заседании правительственной комиссии под руководством заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец.

Участниками соревнований помимо России станут Азербайджан, Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина. Кроме них оргкомитет может пригласить к участию и другие страны. Ожидается, что Казань примет более двух тысяч спортсменов и 600 официальных лиц ...Соревнования по 19 видам спорта пройдут на 11 объектах столицы Татарстана. Среди них – Дворец водных видов спорта, Дворец единоборств «Ак Барс», Центр пляжных видов спорта, УСК «Мирас», Центр бокса и настольного тенниса, МВЦ «Казань Экспо», Дворец спорта и Центральный стадион, сообщает пресс-служба Министерства спорта РТ. ....

**Реальное время** - <https://realnoevremya.ru/articles/143803-chto-izvestno-o-pervyh-igrakh-stran-sng-v-kazani>

01.07.2019 Казань-2020: что известно о первых Играх стран СНГ

Самыми зрелищными дисциплинами, вероятно, станут легкая атлетика и корэш  
В августе 2020 года Казань примет Игры стран СНГ — первые в истории. Это право Казань получила без конкурса. На Играх ожидаются 11 стран, включая... Украину (участие сборной Незалежной заявлено, но не подтверждено). Соревноваться они будут в 19 видах спорта, самыми зрелищными из которых, вероятно, станут легкая атлетика и корэш. Организацией Игр займется Дирекция спортивных и социальных проектов.

**ТАСС** - <https://tass.ru/sport/6599209>

27 июня 2019

Первые в истории Игры стран Содружества Независимых Государств (СНГ) пройдут в Казани в 2020 году. Об этом в четверг сообщает пресс-служба Министерства спорта Татарстана.

"Официально утверждено проведение первых в истории Игр стран Содружества Независимых Государств в России. Соревнования пройдут в 2020 году в Казани, сроки проведения - 20-27 августа", - говорится в сообщении.

Уточняется, что участниками Игр стран СНГ станут Азербайджан, Армения, Белоруссия, Казахстан, Кыргызстан, Молдавия, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина. Кроме них, оргкомитет может пригласить к участию и другие страны. Ожидается, что всего Казань примет более 2000 спортсменов и 600 официальных лиц.

Соревноваться спортсмены будут в таких видах спорта, как дзюдо, самбо, пляжный волейбол, пляжный гандбол, мини-футбол, бокс, тайский бокс, шахматы, танцевальный спорт, фехтование, карате, гиревой спорт, армрестлинг, мас-реслинг, спортивная борьба, борьба на поясах (корэш), легкая атлетика и баскетбол.

"Впервые в истории существования стран СНГ пройдет подобного рода спортивное соревнование, которое объединит их все. Казань является спортивной столицей России, в нашем городе можно проводить соревнования на базе существующей инфраструктуры. Это и спортивные объекты, и Деревня Универсиады, также планируем использовать МВЦ "Казань Экспо". Сейчас начинаем планомерную подготовку к событию. После проведения в Казани Игры станут традиционными и будут проводиться каждые два года в странах СНГ", - цитирует пресс-служба министра спорта республики Владимира Леонова, По данным пресс-службы, в рамках проведения турнира также ожидается деловая программа "Форум СНГ - территория спорта" и обширная культурно-развлекательная программа.

**Министерство культуры РТ** - <http://minsport.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1504219.htm>

27 июня 2019 г

Владимир Леонов: «Казань примет I Игры стран СНГ в 2020 году»

26 июня на заседании правительственной комиссии под руководством Заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец было официально утверждено проведение первых в истории Игр стран Содружества Независимых Государств в России. Соревнования пройдут в 2020 году в Казани, сроки проведения – 20-27 августа....

**АИФ Казань** - [https://kazan.aif.ru/sport/kazan\\_v\\_2020\\_godu\\_primet\\_igray\\_stran\\_sng](https://kazan.aif.ru/sport/kazan_v_2020_godu_primet_igray_stran_sng)

27.06.2019

Казань в 2020 году примет Игры стран СНГ

Казань примет первые в истории Игры стран Содружества независимых государств – об этом стало известно на заседании правительственной комиссии под руководством зампреда Правительства РФ Ольги Голодец 26 июня.

«Выбор, скажем прямо, был очевиден – Казань является спортивной столицей России, в нашем городе можно проводить соревнования на базе существующей инфраструктуры, – прокомментировал решение комиссии министра спорта РТ Владимир Леонов. – Это и спортивные объекты, и Деревня Универсиады. Также планируем использовать МВЦ «Казань Экспо».

Сезон начнем в Казани на «Рубине» Игры пройдут с 20 по 27 августа 2020 года, участие в них примут спортсмены из Азербайджан, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдавии, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины. В программе – соревнования по 19 видам спорта, в числе которых девять видов единоборств, шахматы, пляжный волейбол, мини-футбол, баскетбол «три на три», легкая атлетика. Ожидается, что в Казань приедут более 2 тыс. спортсменов и 600 официальных лиц. Для проведения соревнований будут задействованы Дворец водных видов спорта, Дворец единоборств «Ак Барс», Центр пляжных видов спорта, УСК «Мирас», Центр бокса и настольного тенниса, МВЦ «Казань Экспо», Дворец спорта и Центральный стадион..

**KZNGO-** <https://kzngo.ru/news/v-2020-godu-v-kazani-proydu-pervye-igry-stran-sng-11321>

В 2020 году в Казани пройдут первые Игры стран СНГ

(Город Казань KZN.RU, 27 июня). С 20 по 27 августа 2020 года в Казани пройдут первые в истории Игры стран СНГ. Соревнования по 19 видам спорта проведут на 11 объектах столицы Татарстана. Официально проведение игр в России было утверждено на заседании правительственной комиссии под руководством заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец.

Участниками соревнований помимо России станут Азербайджан, Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина. Кроме них оргкомитет может пригласить к участию и другие страны. Ожидается, что Казань примет более двух тысяч спортсменов и 600 официальных лиц.

«Казань является спортивной столицей России, в нашем городе можно проводить соревнования на базе существующей инфраструктуры. Это и спортивные объекты, и Деревня Универсиады. Также планируем использовать МВЦ «Казань Экспо». Сейчас начинаем планомерную подготовку к событию. После проведения в Казани оно станет традиционным и будет проводиться каждые два года в странах СНГ», - отметил министр спорта РТ Владимир Леонов.

Соревнования по 19 видам спорта пройдут на 11 объектах столицы Татарстана. Среди них – Дворец водных видов спорта, Дворец единоборств «Ак Барс», Центр пляжных видов спорта, УСК «Мирас», Центр бокса и настольного тенниса, МВЦ «Казань Экспо», Дворец спорта и Центральный стадион, сообщает пресс-служба Министерства спорта РТ.

Соревноваться спортсмены будут в таких видах спорта, как дзюдо, самбо, пляжный волейбол, пляжный гандбол, мини-футбол, бокс, тайский бокс, шахматы, танцевальный спорт, фехтование, каратэ, гиревой спорт, армрестлинг, мас-реслинг, спортивная борьба, борьба на поясах (корэш), легкая атлетика и баскетбол (3х3).

**KP.RU Комсомольская правда Казань** - <https://www.kazan.kp.ru/online/news/3748876/>

Первые Игры стран СНГ в Казани: победитель в конкурсе на визуальный образ получит 100 тысяч рублей. Лучшего из лучших выберут с помощью онлайн-голосования

В Казани начали принимать варианты визуального образа Игр стран СНГ и первых Всероссийских городских Игр. Автора самых интересных идей получают денежные призы в 100 тысяч и 50 тысяч рублей соответственно. В конкурсе могут принять участие все желающие.

Обязательное условие – образ должен способствовать популяризации спорта и здорового образа жизни. Кроме того, он должен сочетать в себе современные черты и историю о культуре стран, представители которых примут участие в соревнованиях, сообщает Минспорта Татарстана.

Если шорт-лист лучших работ определит конкурсная комиссия, то окончательные итоги подведут интернет-пользователи в онлайн-голосовании.  
ИСТОЧНИК KP.RU

**Электронная газета «Спорт»-** <https://sport.business-gazeta.ru/news/241364>

Казань в 2020 году примет первые в истории Игры стран СНГ

Казань выбрана местом проведения первых Игр стран СНГ, которые состоятся летом 2020 года, сообщает пресс-служба министерства спорта РТ.

Отмечается, что проведение первых в истории Игр стран СНГ в России в столице Татарстана, было официально утверждено 26 июня на заседании правительственной комиссии под руководством вице-преьера Ольги Голодец. Соревнования пройдут с 20 по 27 августа 2020 года.

По словам министра спорта РТ Владимира Леонова, с инициативой проведения подобного рода соревнований выступило министерство спорта РФ, после чего соответствующее поручение дал президент РФ Владимир Путин.

«Соревнования пройдут в олимпийский год, к тому же в рамках празднования 100-летия ТАССР. Уверен, что нам удастся собрать сильных спортсменов со всех стран СНГ в Казани. Выбор, скажем прямо, был очевиден: Казань - спортивная столица России, в нашем городе можно проводить соревнования на базе существующей инфраструктуры. Это и спортивные объекты, и деревня Универсиады. Также планируем использовать МВЦ «Казань Экспо», – сказал Леонов.

Он отметил, что сейчас начинается «плановая подготовка» к событию, которое после проведения в Казани станет традиционным и будет проводиться каждые два года в странах СНГ. Участниками игр в этом году, помимо России, станут Азербайджан, Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина. Кроме них оргкомитет может пригласить к участию и другие страны.

В программу игр включены соревнования по 19 видам спорта: дзюдо, самбо, пляжный волейбол, пляжный гандбол, мини-футбол, бокс, тайский бокс, шахматы, танцевальный спорт, фехтование, каратэ, гиревой спорт, армрестлинг, мас-реслинг, спортивная борьба, борьба на поясах (корэш), легкая атлетика и баскетбол (3×3) Ожидается, что Казань примет более 2 тыс спортсменов и 600 официальных лиц.

**SPORTS.RU -** <https://www.sports.ru/athletics/1075788367.html>

Казань в 2020 году примет первые в истории Игры стран СНГ

В 2020 году в Казани состоятся первые в истории спортивные игры стран Содружества независимых государств (СНГ).

Сроки проведения соревнований — 20-27 августа 2020 года.

«Впервые в истории существования стран СНГ пройдет подобного рода спортивное соревнование, которое объединит их все.

С инициативой проведения соревнований выступило министерство спорта РФ, было соответствующее поручение президента страны Владимира Путина, после чего министерством спорта Татарстана совместно с федеральным спортивным ведомством был подготовлен проект, который был утвержден накануне на правительственной комиссии. Соревнования пройдут в олимпийский год, к тому же в рамках празднования 100-летия ТАССР», – рассказал министр спорта Татарстана Владимир Леонов.

На Играх выступят сборные России, Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и Украины.

В программе соревнований: дзюдо, самбо, пляжный волейбол, пляжный гандбол, мини-футбол, бокс, тайский бокс, шахматы, танцевальный спорт, фехтование, каратэ, гиревой спорт, армрестлинг, мас-реслинг, спортивная борьба, борьба на поясах (корэш), легкая атлетика и баскетбол (3х3).



